



Tisková zpráva
Praha, 2. 5. 2024

Dobré Víly i letos poběží dm rodinnou míli v rámci RunCzech, přidat se může každý!

RunCzech se blíží, Dobré víly nebudou chybět ani letos! U každého závodu v rámci této série se mohou milovníci běhu těšit opět i na trať, která bude dlouhá jednu míli. dm rodinná míle je určena všem běžeckým kategoriím, které sdílí radost z pohybu, i letos výtěžek podpoří neziskovou organizaci Dobré víly dětem, která spolupracuje se 16 dětskými domovy po celé České republice a pomáhá znevýhodněným dětem. Dobré víly dm rodinnou míli opět osobně poběží společně s dobrovolníky a dětmi z dětských domovů. Medaili v cíli mohou získat úplně všichni - trasu na jednu míli totiž zvládnou i úplní začátečníci, děti, které mohou běžet s rodiči či bez nebo prarodiče s vnoučaty. dm rodinná míle je ideálním programem pro celou rodinu!

Startovné na dm rodinnou míli stojí 50 Kč pro děti do 15 let, 250 Kč pro dospělé a v ceně je startovní číslo, oficiální tričko běhu, medaile a občerstvení v cíli. Krátký běh či procházku zvládne každý i lehkou chůzí, z každé registrace obdrží Dobré víly dětem 10 Kč. Vybrané peníze pak poputují na pomoc dětských domovů v regionu. Jednotlivé kategorie dm rodinné míle budou startovat ve 4 vlnách po určitém časovém intervalu a tyto vlny budou označeny rozdílnou řadou, která budou označena na startovním čísle.

Registrace na běh je možná na stránkách: <https://www.runczech.com/qf/cs/ramjet/eventList>

„Já jako milovnice běhání jsem šťastná, že můžeme být součástí projektu RunCzech už tak dlouhou dobu. Věřím, že i letos se k nám připojí co nejvíce běžeckých nadšenců, kteří poběží nejen pro radost z pohybu, ale také pro dobrou věc,“ říká zakladatelka neziskové organizace Dobré víly dětem, **Angelika Nevěřilová**.

Dobré víly budou mít v rámci akce stánek, kde rády přivítají všechny závodníky a podporovatele. Pro závodníky budou připravené placky, podpořit organizaci bude možné i koupí běžeckého trička s logem Dobrých víl.

dm rodinná míle bude probíhat v roce 2024 na těchto závodech:

Prague International Marathon
Mattoni 1/2Maraton Karlovy Vary
Mattoni 1/2Maraton České Budějovice

Mattoni 1/2Maraton Olomouc
Mattoni 1/2Maraton Ústí nad Labem
Mattoni Liberec Nature Run

A bude možnost vybrat si z těchto kategorií:

- Děti bez rodičů
- Rodina a dospělí
- Prarodiče a vnoučata
- Procházka

Dobré víly

Od roku 2015 pomáháme dětem z dětských domovů. Potkáváme se s nimi každý týden, a tak už známe příběh každého z nich. Známe jejich záliby, radosti i trápení. Dáváme jim svůj čas, lásku a pozornost, které potřebují daleko víc, než hromady hraček. Pod svými křídly máme zatím 16 domovů, se kterými spolupracujeme. Děti navštěvujeme pravidelně v jejich „domovech“, pomáháme jim se školní přípravou, věnujeme se jim individuálně a hrajeme si. Také pořádáme volnočasové aktivity, letní tábory a vzdělávací akce. Pravidelně každý týden navštěvují dobrovolníci děti v **DD Olomouc, DD Mladá Boleslav, DD Nové Strašecí, DD Ústí nad Labem, DD Dolní Počernice, DD Zruč nad Sázavou, DD Pyšely a DD Tišnov, DD Ledce, DD Senožaty a DD Dolní Čermné**. Spolupracujeme také s **DD Krnsko, DD Hranice, DD Přerov, DD Hora Svaté Kateřiny a DD Boršov nad Vltavou**.

Linda Havlíček Skarlandtová
PR a média



602 211 276

pr@dobrevily.cz

www.dobrevily.cz